



## **В Екатеринбурге в рамках расследования нападения на бригаду «Скорой медицинской помощи» возбуждено уголовное дело о повреждении чужого имущества**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела по факту нападения нескольких молодых людей на бригаду «Скорой медицинской помощи» (ч.2 ст.116 УК РФ - побои, совершенные из хулиганских побуждений). Данный инцидент произошел ранним утром 17 января 2015 года на улице Титова в городе Екатеринбурге, куда бригада СМП прибыла по вызову о суициде, совершенном молодым человеком 1991 года рождения. В результате совершенного нападения пострадало четверо сотрудников скорой помощи – врач, два фельдшера, а также водитель. В ходе следствия по данному делу были установлены личности всех нападавших. Ими оказались трое молодых людей 1995 и 1988 годов рождения, в том числе и старший брат молодого человека, совершившего суицид. В настоящее время все трое указанных граждан являются подозреваемыми. Также в ходе расследования уголовного дела установлено, что молодыми людьми в процессе нападения на бригаду «Скорой медицинской



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

помощи» был поврежден служебный автомобиль, на котором прибыли медики. По данному факту следователем Следственного комитета возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества). Данное уголовное дело соединено в одно производство с уголовным делом о причинении сотрудикам СМП побоев. Следственным путем устанавливается точная стоимость причиненного подозреваемыми имущественного ущерба. В настоящее время выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. В отношении одного из фигурантов – молодого человека 1988 года рождения – избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении второго подозреваемого 1995 года рождения - в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, с третьего сообщника 1988 года рождения - взято обязательство о явке. Решается вопрос о предъявлении им обвинения с учетом роли каждого в инкриминируемых преступных деяниях. Расследование уголовного дела продолжается. Необходимо отметить, что следственными органами регионального СК России продолжается проведение отдельной доследственной проверки по факту суицида молодого человека 1991 года рождения, при выезде для оказания помощи которому на медиков и было совершено нападение. По результатам данной доследственной проверки органами следствия также будет принято процессуальное решение.

23 Января 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/888674>